

04.02/6 от 03.03.2022

**Заявление горнотехнической общественности России
по поводу денацификации Украины**

Горнотехнические общества России осуждают практику нацизма правящей элиты Украины, которая посредством разрыва хозяйственных и научно-технических связей с Россией и иными странами Русского мира нанесла колossalный урон развитию украинской горной промышленности, принесли неисчислимые бедствия населению Донбасса, исковеркала судьбы молодых людей, ставших жертвами нацистской пропаганды.

Для того, чтобы успешно провести денацификацию украинской молодёжи нужно скорейшее восстановление российско-украинского научно-технического сотрудничества в области горного дела для конвертации российского опыта по профессиональной ориентации школьников, развитию горнотехнического образования. Это даст реальную альтернативу для молодёжи в овладении престижными горнотехническими специальностями и твёрдыми перспективами благополучной жизни на основе созидательной промышленной деятельности по сравнению с современными перспективами ухода в нацистские бандформирования или отъезда в соседние страны для работы в качестве гастарбайтеров и жизни на положении граждан второго сорта.

Горное дело всегда было основой для развития промышленного производства, локомотивом технического прогресса. Горняки из-за особой опасности и сложности своего труда отличаются повышенной взаимовыручкой и социальной ответственностью.

Горнотехнические общества имеют большой опыт работы с молодёжью, внедрения в горное дело новейших технологий, современного правового обеспечения проблем технического регулирования горного производства для повышения его эффективности при условии безопасного и рационального недропользования и готовы участвовать в развитии горной промышленности как Донбасса, так и Украины, в подготовке новых поколений горняков для мирной и добрососедской жизни наших народов, счастья наших семей.

Председатель

Союза ветеранов Ростехнадзора,
заслуженный шахтёр Российской Федерации


В. С. Зимич

Председатель Совета

НП «СРГП «Горное дело»»


В. В. Грицков

Исполнительный директор
Союза маркшейдеров России


А. Ю. Гревцев